Bezeichnung.

Eigenschaften.

U?‘I!{lln,m

Produktdatenblatt
17.02.2024

Werkstatt-Satz fiir Mercedes-Benz
Pkw TCS-Einlage 306-teilig

3026 TCS

Art.No. 97830208
GTIN 4018754272617
Model 3026 TCS

D
|
Werkstatt-Satz f.Mercedes-Benz Pkw 3026 TCS 306 St.

96830166, TCS20/10,6X7-30X32MM
10 Doppelringschlissel Nr.20: 6 x 7; 8 x 9; 10x 11; 12x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x
21;19x22;24x27,30x32mm

96830353, TCS 10/10,6X7-30X32 MM MF
10 Doppelmaulschliissel Nr. 10: 6 x 7; 8 x 9; 10x 11; 12x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x
21;19%x22; 24 x 27; 30 x 32 mm

96830608, TCS 6543-6546/4

1 Sicherungsringzange fir Innenringe Nr. 6543: J2; L. 180 mm

1 Sicherungsringzange fir Innenringe Nr. 6544: J21; L. 170 mm
1 Sicherungsringzange fur AuB3enringe Nr. 6545: A2; L. 180 mm
1 Sicherungsringzange fur AuB3enringe Nr. 6545: A21; L. 170 mm
96831609, TCS 17/6

6 Rastchenringmaulschliissel Nr. 17:8; 10; 12; 13;17; 19 mm

96833415, TCS 12506/12507/6602/12

3 Sechskant-Steckschliissel Nr. 12506: 6; 7; 8 mm

3 Sechskant-Steckschliissel Nr. 12507-3K: 8; 10; 13 mm
1 Kombinationszange Nr. 6501: L. 180 mm

1 Flachrundzange Nr. 6529: L. 140 mm

1 Wasserpumpenzange Nr. 6551: L. 240 mm

1 Seitenschneider Nr. 6600: L. 140 mm

2 Seitenschneider Nr. 6602: L. 180; 200 mm

96833416, TCS 4620/4630/4650/25

3 Schlitzschraubendreher Nr. 4620: 0,6x3,5x75; 0,8x4,0x100; 1,2 x 6,5 x 150 mm
2 Schlitzschraubendreher Nr. 4621: 0,5x3,5x90; 1,2x8,0x160 mm

1 Schlitzschraubendreher Nr. 4628: 0,4x2,5x60 mm

3 Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 4630: PH1; PH2; PH3

10 TORX® Schraubendreher Nr. 4650: T6; T7; T8; T9; T10; T15; T20; T25; T27; T30
4 TORX® Schraubendreher Nr. 4650L: T15; T20; T25; T30

1 Schlitzschraubendreher Nr. 4724: 1,0x5,5x25 mm

1 Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 4734: PH2



Produktdatenblatt
17.02.2024

96833417, TCS 13+424+21TX/240/25

19 Ringmaulschliissel Nr. 13: 6;7;8;9;10; 11;12;13; 14; 15; 16; 17; 19; 21, 22; 24;
27;30; 32 mm

4 Doppelringschliissel TORX® Nr. 21TX: E6 x E8; E10 x E12; E14 x E18; E20 x E24

1 Doppelringschliissel OPEN RING, abgewinkelt Nr. 24: 10 x 11 mm

96833418, TCS 102-108/10959/39 PKW/13

1 Reifenmontierhebel Nr. 39Pkw: L. 400 mm

2 FlachmeiBBel Nr. 102: 150; 200 mm

1 Korner Nr. 105: 120 x 10 mm

5 Splinttreiber Nr. 108: 150 x 3; 150 x 4; 150 x 5; 150 x 6; 150 x 8 mm
1 Schonhammer Nr. 10959: D. 35 mm

1 Schlosserhammer Nr. 10961: 500 g

1 Hebeleisen Nr. 11006: L. 400 mm

1 Magnetheber Nr. 12600: 3000 g

96833419, TCS 10766/10767/10769

9 Winkelschraubendreher TORX® Nr. 10766/9: T8; T9; T10; T15; T20; T25; T27; T30;
T40

9 Winkelschraubendreher Nr. 10767H/9: 1,5; 2; 2,5; 3; 4, 5; 6; 8; 10 mm

1 Winkelschraubendreher TORX® Nr. 10769-3K: T45

96833420, TCS 6564/12900/12718/14

2 IMPACT-Steckschlisseleinsatze 1/2" Nr. 50D IMP: 32; 36 mm
2 Steckschlisseleinsatze 1/2" Nr. 2309K: 17; 19 mm

1 Schraubendrehereinsatz 3/4" Nr. 59X: M18

1 Gleitstick fur Quergriff 3/4" Nr.556:L. 61,5 mm

1 Handgriff Nr.558: L. 510 mm

1 Prazisions-Fiihlerlehre Nr. 11095/20: 20 Blatter, 0,05 - 1,00 mm
1 Drahtbirste Nr. 12374/2

1 Dichtungsschaber Nr. 12718

1 Messschieber Nr. 12900: 150 mm/é6"

1 Reifenprofil-Messschieber Nr. 12900/3

1 Rollbandmaf Nr. 12935/3: L. 3 m

1 Gripzange Nr. 6564: L. 250 mm

96833442, TCS 40/46/456/47/85/19

12 Steckschliisseleinsatze 1/4" Nr. 40: 4;5;5,5; 6;7;8;9;10;11;12;13; 14 mm
5 Schraubendrehereinsatze 1/4", TORX® Nr. 40TX: E4; Eb; E6; E7; E8

3 Schraubendrehereinsatze 1/4", Schlitz Nr. 41K: 0,6 x 3,5; 1,0 x 5,5; 1,2 x 8 mm
5 INHEX-Einsatze 1/4" Nr. 44K: 3; 4; 5; 6; 8 mm

2 Schraubendrehereinsatze 1/4", Kreuzschlitz Nr. 44P: PH1; PH2

2 Schraubendrehereinsatze 1/4", Kreuzschlitz Nr. 44PZ: PZ1; PZ2

1 Steckgriff 1/4" Nr. 400: L. 150 mm

1 Quergriff 1/4" Nr. 404: L. 116 mm

2 Verlangerungen 1/4" Nr. 405: L. 54; 150 mm

1 Kardangelenk 1/4" Nr. 407: L. 38 mm

1 VergroBerungsstiick Nr. 409: 3/8" AuB3envierkant 1/4" Innenvierkant

1 Bithalter 1/4" Nr. 412: L. 25 mm

1 Knarre 1/4" Nr. 415: L. 117 mm

1 Bitknarre 1/4" Nr. 415B: L. 117 mm

3 Steckschliisseleinsatze 3/8" TORX® Nr. 45TX: E10; E12; E14

10 Steckschliisseleinsatze 3/8" Nr. 46: 10; 11;12;13; 14;15;16;17;18; 19 mm
10 Gelenk-Steckschlisseleinsatze 3/8" Nr. 47:10; 11; 12; 13; 14;15;16;17;18; 19
mm

2 Schraubendrehereinsatze 3/8", TORX® Nr. 49TX: T40; T45

3 Verlangerungen 3/8" Nr. 427: L. 76; 160; 240 mm



Vorteile.

304 Werkzeuge, in TCS-Einlagen.

Technische Attribute.

Anzahl Werkzeuge
Breite mm (b)
H6éhe mm (h)

Lange mm (L)

Produktdatenblatt
17.02.2024

1 Kardangelenk 3/8" Nr. 428: L. 46 mm

1 Reduzierstiick Nr. 431: 1/4" AuBenvierkant 3/8" Innenvierkant

1 VergroBerungsstiick Nr. 432: 1/2" AuBBenvierkant 3/8" Innenvierkant
1 Knarre 3/8" Nr. 435: L. 193 mm

1 Bithalter 3/8" Nr. 442: L. 32 mm

12 Steckschliisseleinsatze 3/8" Nr. 456:10; 11;12; 13; 14;15;16;17;18;19; 21; 22
mm

1 Bithalter-Einsteckwerkzeug Nr. 736/10: 1/4" Innensechskant D 6,3

1 Bithalter-Einsteckwerkzeug Nr. 736/10: 5/16" Innensechskant D 8

2 Bits 1/4", Kreuzschlitz Nr. PZ 1221, PZ 1222: PZ1; PZ2

5 TORX® Bits Nr. 1410-1427:T6; T7; T8; T9; T25 (65 mm)

7 TORX® Bits Nr. 1440-1446: T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40

5 Bits Nr. 1350-1359: M4; M5; Mé; M8; M10

96833460, TCS 50/50TX/54X/54TX/51/11

21 Steckschliisseleinsatze 1/2" Nr.50: 10; 11; 12; 13; 14;15; 16,17, 18; 19; 20; 21;
22; 23; 24; 26; 27; 28; 30; 32; 34 mm

5 Steckschlisseleinsatze 1/2" Nr. 50TX: E11; E16; E18; E20; E24

9 INHEX-Einsatze 1/2" Nr.54:5; 6;7;8;10;12; 14;17; 19 mm

4 INHEX-Einsatze 1/2" Nr. 54KK: 6; 7; 8; 10 mm

3 Schraubendrehereinsatze 1/2" Nr. 54TX: T50; T55; T60

5 Schraubendrehereinsatze 1/2" Nr. 54X: M8; M10; M12; M14; M16

1 Quergriff 1/2" Nr.506: L. 300 mm

1 Verlangerung 1/2" Nr. 509/5: 1/2" AuBBenvierkant Innenvierkant 130 mm
3 Wobble-Drive-Verlangerungen 1/2" Nr. 509W: L. 52; 130; 255 mm

2 QuickRelease-Verléangerungen 1/2" Nr. 509QR: L. 52; 130 (2x) mm

1 Kardangelenk 1/2" Nr.510: L. 71 mm

1 Knarre 1/2" Nr.512: L. 265,5 mm

Reduzierstiick Nr. 513: 3/8" AuBBenvierkant 1/2" Innenvierkant
VergroBBerungsstick Nr. 514: 3/4" AuBenvierkant 1/2" Innenvierkant

2 Schraubendrehereinsatze 1/2" Nr. 2054X: M8; M10

2 Schraubendrehereinsatze 1/2" Nr. 3054X: M12; M14

Logistikdaten.

306 St. Tiefe mm (IFS) 785

580 mm Breite mm (IFS) 605

230 mm Héhe mm (IFS) 450

770 mm Lange (verpackt, mm) 785
Breite (verpackt, mm) 605
Haohe (verpackt, mm) 450
Volumen (verpackt, dm3) 213.71625 dm3
Art.-Nr. 97830208
Gewicht (brutto, kg) 46,000
Gewicht PAP (kg) 3,000
Gewicht PVC (kg) 0,000



Produktdatenblatt
17.02.2024

GTIN 4018754272617

Ursprungsland GERMANY
Ursprungsregion Nordrhein-Westfalen
WEEE/ElektroG nicht ear-pflichtig
Zolltarifnr 82060000
Packnorm 1

Gewicht (g) 46000 g

Stiickliste.

96432603 96432200 65444121 65464121
Winkelschraubendrehe  Winkelschraubendrehe Sicherungsringzange Sicherungsringzange
r-Satz r-Satz f.Innenringe f.AuBBenringe

65454102 65434102 74010401 13030005
Sicherungsringzange Sicherungsringzange Reifenmontierhebel VergrofBerungsstiick
f.AuBenringe f.Innenringe

13030002 13020000 12180026 12030003
Reduzierstlick Kardangelenk Bit-Halter VergrofBerungsstiick

12030001 12020000 11180010 11030002
Reduzierstlick Kardangelenk Bit-Halter VergrofBerungsstiick



11020000
Kardangelenk

72033101
Dichtungsschaber

e
i a0 =

77371004
Reifenprofil-
Messschieber

70020003
FlachmeiBel

Produktdatenblatt
17.02.2024

74240002 65295145 65642250
Prazisions-Fihlerlehre Flachrundzange Gripzange
m.Schneide
- = —_— _-_ = ; ; ;-Mr,,..‘_....,, S ==
LI LUL LT
72090002 70050005 77090000
Hebeleisen Korner Stahldrahtbirste
| B
q
77040010 77371001 70020005
Rollbandmaf3 Messschieber FlachmeifBlel
70070006 70070005 70070004

Splinttreiber

70070003
Splinttreiber

70110011
Schlosserhammer

70070002
Splinttreiber

65516240
Wasserpumpenzange

Splinttreiber

?

77260200
Magnetheber

—1i <

66023200
Kraftseitenschneider

Splinttreiber

70191035
Schonhammer

—1i ‘

66023180
Kraftseitenschneider




66003145
Seitenschneider

43103206
Sechskant-
Steckschliissel DRALL+

e
46503115
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-

46503020

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

- e

46503008

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

65015180
Kombinationszange

 ——
46503130
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-— e

46503030

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-

46503015

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-— e

46503007

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

43103208
Sechskant-
Steckschliissel DRALL+

"
46503125
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-— e

46503027
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

- e

46503010
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-— e

46503006
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

Produktdatenblatt
17.02.2024

43103207
Sechskant-
Steckschliissel DRALL+

e
46503120
TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-

46503025

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

-

46503009

TORX®
Schraubendreher
DRALL+

ASTAHLWILLELD)
4734
Gr.02x25

47341002
Kreuzschlitzschrauben
dreher DRALL®



- G

46303003
Kreuzschlitzschrauben
dreher DRALL+

ISTAHLWILLE!
¥ 4724 O

1,2x8x25

47241060
Schlitzschraubendrehe
r DRALL

L m

46203040
Schlitzschraubendrehe
r DRALL+

08160030

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

=

08160015

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

|

46303002
Kreuzschlitzschrauben
dreher DRALL+

— ol

46213080
Schlitzschraubendrehe
r DRALL+

L

46203035
Schlitzschraubendrehe
r DRALL+

08160027

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

08160010

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

|

46303001
Kreuzschlitzschrauben
dreher DRALL+

—

46213035
Schlitzschraubendrehe
r DRALL+

11131011
Bit-Knarre

=D

08160025

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

GERMARY S |

08131025

Bit-
Schraubendrehereinsat
z

Produktdatenblatt
17.02.2024

]

46283025
Elektriker-
Schlitzschraubendrehe
r DRALL+

L m

46203065
Schlitzschraubendrehe
r DRALL+

08160040

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

08160020

BIT-
Schraubendrehereinsat
z

08130009

Bit-
Schraubendrehereinsat
z



Produktdatenblatt
17.02.2024

08130008 08130007

Bit- Bit-
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z

08130006

Bit-
Schraubendrehereinsat
z

08200013

Bit-
Schraubendrehereinsat
z

08200012
Bit-
Schraubendrehereinsat

08200011
Bit-
Schraubendrehereinsat

08050002 08050001

Bit- Bit-
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z

23011036
IMPACT-
Steckschlisseleinsatz

23011032
IMPACT-
Steckschliisseleinsatz

11111010 13011003

Knarre QR-
Steckschliisselverlange
rung

08200010

Bit-
Schraubendrehereinsat
Zz

23091019
IMPACT-
Radmutternschliissel

S —

13111010
Knarre

13011001

QR-
Steckschliisselverlange
rung

08200004

Bit-
Schraubendrehereinsat
z

23091017
IMPACT-
Radmutternschlissel

12111010
Knarre

13010008
Wobble-Drive-
Steckschliisselverlange
rung



Produktdatenblatt
17.02.2024

el = =
ot -
13010007 13010005 13010002 12010003
Wobble-Drive- Wobble-Drive- Steckschliisselverlange Steckschliisselverlange
Steckschliisselverlange Steckschliisselverlange rung rung
rung rung
B = =
e, WS A
Ce) — .
12010002 12010001 11010002 11010001
Steckschliisselverlange Steckschliisselverlange Steckschliisselverlange Steckschliisselverlange
rung rung rung rung

15070000 15170000 13070000 11070000
Gleitstuck f.Quergriff Handgriff Quergriff Quergriff

— D

11050010 05060018 03161208 03161110
Steckgriff Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z z

03261414 03261412 03060016 03060014
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z XZN z XZN z z

03060012 03060010 03060008 03100060
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z z z



Produktdatenblatt
17.02.2024

03100055 03100050 03050019 03050017

Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat INHEX- INHEX-

z z Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z

03050014 03050012 03050010 03050008

INHEX- INHEX- INHEX- INHEX-
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
Z z Zz z

03050007 03050006 03050005 03280010

INHEX- INHEX- INHEX- INHEX-
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z z z

03280008 03280007 03280006 02100045

INHEX- INHEX- INHEX- Schraubendrehereinsat
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat =z

z z z

02100040 01120008 01120006 01120005

Schraubendrehereinsat INHEX- INHEX- INHEX-

z Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z z

10



Produktdatenblatt
17.02.2024

01120004 01120003 01300002 01300001

INHEX- INHEX- Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat z z

z z

01290002 01290001 01280012 01280010
Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat Schraubendrehereinsat
z z z z

01280006 01010055 01010014 01010013
Schraubendrehereinsat Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

01010012 01010011 01010010 01010009
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

01010008 01010007 01010006 01010005
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

01010004 03270024 03270020 03270018
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

11



Produktdatenblatt
17.02.2024

03270016 03270011 03010034 03010032
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

03010030 03010028 03010027 03010026
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

03010024 03010023 03010022 03010021
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

03010020 03010019 03010018 03010017
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

03010016 03010015 03010014 03010013
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschlisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

03010012 03010011 03010010 02040019
Steckschliisseleinsatz Steckschlisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Gelenk-
Steckschliisseleinsatz

12



Produktdatenblatt
17.02.2024

02040018 02040017 02040016 02040015
Gelenk- Gelenk- Gelenk- Gelenk-
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

02040014 02040013 02040012 02040011
Gelenk- Gelenk- Gelenk- Gelenk-
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

02040010 02270014 02270012 02270010
Gelenk- Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz
Steckschliisseleinsatz

02020019 02020018 02020017 02020016
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

02020015 02020014 02020013 02020012
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschlisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

02020011 02020010 02110022 02110021
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschlisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

13



Produktdatenblatt
17.02.2024

02110019 02110018 02110017 02110016
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

02110015 02110014 02110013 02110012
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

02110011 02110010 01270008 01270007
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz

01270006 01270005 01270004 40083232
Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Steckschliisseleinsatz Ringmaulschliissel

(‘}\/\‘ (\\

)

40083030 40082727 40082424 40082222
Ringmaulschliissel Ringmaulschlissel Ringmaulschliissel Ringmaulschliissel

0
40082121 40081919 40081717 40081616
Ringmaulschlissel Ringmaulschlissel Ringmaulschlissel Ringmaulschlissel

14



40081515
Ringmaulschlissel

Q

40081111
Ringmaulschlussel

40080707
Ringmaulschlussel

- =10
41171313

Ratschenringmaulschli
ssel

=

©

41081011
Doppelringschlissel
offen abgew.

O =)

41250608
Doppelringschliissel

40081414
Ringmaulschlissel

= i — *"Q

<

40081010
Ringmaulschlussel

40080606
Ringmaulschlissel

> LO
41171212

Ratschenringmaulschli
ssel

O ===

41252024
Doppelringschlissel

41043032
Doppelringschlissel

40081313
Ringmaulschlissel

40080909
Ringmaulschlissel

- = (O
41171919

Ratschenringmaulschlu
ssel

)’ 0
41171010

Ratschenringmaulschlu
ssel

41251418
Doppelringschlussel

41042427
Doppelringschlissel

Produktdatenblatt
17.02.2024

40081212
Ringmaulschlissel

40080808
Ringmaulschlussel

U (O
41171717

Ratschenringmaulschli
ssel

- =10
41170808

Ratschenringmaulschli
ssel

O

41251012
Doppelringschlissel

41041922
Doppelringschliissel

15



Produktdatenblatt
17.02.2024

41041821 41041617 41041415 41041213
Doppelringschliissel Doppelringschlissel Doppelringschlissel Doppelringschliissel

S m— e T —— S m— T ——
41041011 41040809 41040607 43293045
Doppelringschlissel Doppelringschlissel Doppelringschlussel TORX®
Schraubendreher
43233130 43233100 43233080 83820614
Sechskant- Sechskant- Sechskant- Sicherheitseinlagen
Steckschlissel Steckschlissel Steckschlissel

40033032 40032427 40031922 40031821
Doppelmaulschlissel Doppelmaulschlissel Doppelmaulschlissel Doppelmaulschlissel

40031617 40031415 40031213 40031011
Doppelmaulschlussel Doppelmaulschliussel Doppelmaulschlissel Doppelmaulschlussel

40030809 40030607 61003460 61003442
Doppelmaulschliissel Doppelmaulschliissel 3/3 TCS-Einlage 3/3 TCS-Einlage

16



61003420
3/3 TCS-Einlage

61003416
3/3 TCS-Einlage

Varianten.

Art.-Nr.

97830208

GTIN-Code.

4701

Artikelnr (ERP)

87547272

61003419
1/3 TCS-Einlage

61003415
3/3 TCS-Einlage

Werkstatt-Satz f.Mercedes-Benz Pkw

Bezeichnung

61003418
3/3 TCS-Einlage

3026 TCS 306 St.

Produktdatenblatt
17.02.2024

61003417
3/3 TCS-Einlage

GTIN

4018754272617

17



Produktdatenblatt
17.02.2024

Bilder.

18



Produktdatenblatt
17.02.2024

5919_000000000
(1 OFCEORONO,
- =0 @

" aaim

0000000

‘=. OO0 OOOUAO
= 0000 0O0O0GCU
0000 20000606066

P60

STAHLWILLE Eduard Wille GmbH & Co. KG
Lindenallee 27 - 42349 Wuppertal - Deutschland - Tel.: +49 202 4791-0 - Fax: +49 202 4791-200

info@stahlwille.de - www.stahlwille.com

Copyright by STAHLWILLE Eduard Wille GmbH & Co. KG, Wuppertal




